

春季就业援助行动明日启动

专项行动 净化 校园周边环境

晨报讯(记者 肖广军) 3月13日,记者从市教育局了解到,我市将开展为期4个多月的校园及周边环境治理专项行动。

据了解,本次行动将对校园及周边环境进行全面排查,重点排查校园周围200米范围内的网吧、电子游戏室、录像厅、歌舞厅等娱乐场所,制作和销售非法出版物的摊贩,违规经营的音像书刊、饮食摊点及出租屋、违章建筑等,排查经常出入网吧、游戏厅等场所的学生。排查出的问题将逐一登记,建立台账制度,并梳理出重点以便及时解决。

专项行动从3月20日开始,至7月30日结束。

反窃电行动 开始

晨报讯(见习记者 郭坤 通讯员 杜涛)3月13日上午9时,市供电公司联合公安部门在世纪广场举行了打击窃电、违章用电的“春雷行动”启动仪式。

据悉,本次开展的集中打击窃电、违章用电违法犯罪专项治理的“春雷行动”,于3月9日开始。行动将与公安、检察机关密切配合,重点检查私营企业、洗浴中心、网吧、宾馆餐饮等场所,以及其他窃电较严重的区域和行业,或群众举报有窃电嫌疑的、压案未处理的用户等。重点打击对象为窃电数额较大,影响较坏的;因窃电造成供电设备严重损坏的;制造、销售窃电工具、传授窃电技能的;围攻、谩骂甚至殴打查窃电工作人员的;供电企业内部职工参与窃电的等。

石油价格补贴 工作启动

晨报讯(见习记者 侯韶莹)3月16日,记者从市财政局了解到,日前,中央2009年上半年石油价格改革财政补贴资金549.13万元已下达我市,2009年上半年我市石油价格改革财政补贴工作正式启动。

市财政局工作人员介绍,这次石油价格财政补贴时间为2009年上半年。补贴范围和对象是:截至2009年2月28日,我市符合国家规定补贴条件的国有苗圃、城市公交企业、农村道路客运经营者、城市出租车司机。对2009年2月28日以后新增的补贴对象,将按以后中央确定的政策执行。

据了解,目前我市财政、交通、林业等部门正在进一步核算油价补贴基础数据,起草油价补贴方案,确保按上级要求将油价补贴资金发放到补贴对象手中。

晨报讯(见习记者 叶晓伟)3月16日,记者从市劳动和社会保障局获悉,我市将于3月18日上午在市劳动和社会保障局一楼大厅开展“2009春季就业援助行动”招聘会。预计市内外共有60多家用人

单位、7500多个工作岗位供求职者选择。

据了解,此次春季就业援助行动以大专毕业生、返乡农民工、就业困难人员和零就业家庭以及因企业关闭、停产或裁员而失去工作的城镇新

失业人员为援助重点。对于有创业愿望的困难人员,将开展“创业一条龙服务”活动,在小额担保贷款及贴息等方面给予政策扶持。此外,还将开展“零就业家庭专项援助”活动,建立健全零就业家庭动态管

理和动态援助制度。对于经营有困难的企业,将开展“帮助企业稳定就业”活动,通过送温暖、送贷款、送政策、送服务等帮助企业渡过难关,稳定就业。

据工作人员介绍,这次岗

位来源包括我市31家用人单位提供的1000余个工作岗位,包括技术类、管理类、服务类等10余个工种;市外有30家用人单位委托代招5000余人,以及住北京输送1500名农民工。



3月15日,工作人员在设置的假冒伪劣商品展示台前向过往群众介绍真假知识。当日,淇县工商局围绕2009年“3·15”国际消费者权益日“消费与发展”的主题开展了丰富多彩的宣传活动。晨报见习记者 甄宜 通讯员 付水安 摄

每月 第三周周二 为“残币兑换日”

晨报讯(记者 邓少华 实习生 卢鑫)由人行鹤壁市中心支行举办的“残币兑换日”活动今日启动,市民可到鹤壁市商业银行黄河路营业网点、长风路营业网点,市邮政储蓄银行淇滨支行、汤河支行兑换残币。

3月16日,记者从人行鹤壁市中心支行了解到,今年参与“兑换日”的金融机构共有10家,包括工、农、中、建等4家商业银行,浚县、淇县、山城区和淇滨区等4家农村信用社,市商业银行和市邮政储蓄银行。

据工作人员介绍,人行鹤壁市中心支行将每月第三周的星期二定为“残缺污损人民币兑换日”,每次将有两家金融机构参与。参与“兑换日”的两家金融机构事先分别确定两个营业网点开展兑换活动。今年残币兑换活动的循环顺序为:市商业银行和市邮政储蓄银行、市建设银行和浚县农村信用社、市工商银行和淇县农村信用社、市农业银行和山城区信用社、市中国银行和淇滨信用社。

据介绍,去年人行鹤壁市中心支行共回收残币约3亿元。

链接

《中国人民银行残缺污损人民币兑换办法》规定,凡办理人民币存取款业务的金融机构都应无偿为公众兑换残缺污损人民币。残币兑换分“全额”、“半额”两种:能辨别面额,票面剩余四分之三(含四分之三)以上,图案、文字能按原样连接的残缺、污损人民币,按原面额全额兑换;能辨别面额,票面剩余二分之一(含二分之一)至四分之三以下的残币,按原额的一半兑换;纸币呈正十字形缺少四分之一的,按原额的一半兑换。

不宜流通人民币挑剔标准:一、纸币票面缺少面积在20平方毫米以上的。二、纸币票面裂口2处以上,长度每处超过5毫米的;裂口1处,长度超过10毫米的。三、纸币票面有纸质较绵软,起皱较明显,脱色、变色、变形,不能保持票面防伪功能等情形之一的。四、纸币票面污渍、涂写字迹面积超过2平方厘米的;不超过2平方厘米,但遮盖了防伪特征之一的。五、硬币有穿孔、裂口、变形、磨损、氧化、文字、面额数字、图案模糊不清等情形之一的。

集中供暖结束 注意管道保养

晨报讯(见习记者 秦颖)我市冬季集中供暖于3月15日零时正式结束。供热部门提醒广大暖气用户,供热结束后要注意暖气管道及暖气片的保养。

免费进行技术指导

3月16日记者来到市热力公司,工作人员张彬告诉

记者,针对供热时出现的问题,热力公司会进行普查,对各物业公司管辖内小区的二次中转站出现的问题进行免费技术指导 and 提供专业建议,例如怎样清洁暖气管道,以及保温层脱落如何处理与防护等。

家用暖气注意充水保养

“供暖结束后,用户要做好暖气设施维护工作,不要将暖气片和管道中的水放掉。”热力公司技术人员周兴说,“最好使暖气管处于充水状态,但是不要将普通自来水灌至暖气管内。暖气管道中的水是经过防腐处理的软化水,可有效隔绝空气对暖气片和管道的腐蚀,延长管

道使用寿命。”

供热部门提醒,停止供暖后,用户应尽量保持暖气管道原来的状态,等下次供暖前再检查是否有滴、漏水现象。用户家中如果存在管道暖气片堵塞、跑风、漏水、损坏等情况,应及时与有关部门或专业维修人员联系检修。

小小空心石 连接两地情

“恩人哪,我妻子的视力现在恢复了不少,病情已经得到了有效控制。”近日市民杨洪喜又收到了远在张家港的王稼祥发来的短信。

两年多来,鹤煤集团的杨洪喜不断收到张家港王稼祥报来的讯息。谁能想到,素昧平生的两个人是因为一块小小的空心石联系到了一起,用真情实意铺就王稼祥妻子的光明路。

苦苦寻医未见效

2004年,王稼祥妻子的一只眼睛总是发痒发疼,当时她随便买了一些眼药水。结果药不对症,眼底发生了病变,看东西时一片模糊,经过几家医院治疗都没有起色。西医治疗一年多效果不佳,王稼祥转而带妻子寻求中医治疗。

2006年,他们辗转到了太原一家中医院。老医生开出了药方,要用到的药材有珍珠、冰片、红珊瑚、空心石等。珍珠、冰片比较常见,但是红珊瑚和空心石比较难找。

“怎么也要试一试!”带着这样的信念,王稼祥决定

从最难找到的空心石下手。

千里寻石到鹤壁

在网上查阅相关资料后,王稼祥发现,空心石仅分布在浙江、四川、贵州以及河南部分地区,据说淇河沿岸的空心石疗效最好。

到鹤壁之后,王稼祥就沿岸苦苦寻找,两天来也不记得摸过多少石头,然而却没有任何收获。“是不是网上的说法不准确啊,难道鹤壁根本就没有空心石?”王稼祥感到很疑惑。

为了寻求空心石,王稼祥找到我市电视台、文物局等多家单位咨询,但并没有得到确切消息。市旅游局一位领导听了他的事情后,建议他去找我市奇石协会会长杨洪喜。

小锤一敲石中空

2006年9月的一个下午,王稼祥来到了鹤煤物资供应公司杨洪喜的办公室。因为救妻心切,当时就请求杨洪喜带他去淇河边。

“我家里有一块石头可能是你说的空心石,但是这会儿单位急着要开会,明天

早上你过来看看。”杨洪喜说。

第二天一早,杨洪喜一锤落下,石头中间破开了一个鸡蛋大小的地方,约0.5厘米厚的石壁内藏着满满一窝黄、黑、灰等颜色的粉状物质!“就是它了!”王稼祥一下子蹦了起来,欣喜之情溢于言表。

免费赠送结情谊

“可找到它了!杨师傅,你给说个价钱吧,多少钱我都给,一定要好好谢谢你!”王稼祥感激地说。但杨洪喜却说什么都不让王稼祥提钱。“这块石头对我来说很普

晨报见习记者 张凯培

通,不值什么钱。对你来说却是无价之宝。石头你只管免费拿走,能帮上忙我就很知足了。”杨洪喜回答说。

听说王稼祥还缺少红珊瑚入药,杨洪喜还从家里找出珍藏的红珊瑚送给他。王稼祥再三说要给钱请吃饭,都被杨洪喜拒绝了。“赶紧回家吧,治病要紧,回去后多联系,只要及时告诉我你妻子病情的发展就好了。”

王稼祥回张家港后,经过服药治疗,其妻子的病情逐渐好转,一家人心中的愁云渐渐散去。从此与杨洪喜结下了深情厚谊,于是便出现了开头的一幕。

